

Frost Resistant Fiber Clay Planter Modern Style with Drainage Holes and Character

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-SY D07Y162
- Minimum Order 10set Quantity:
- Price: USD12.2set
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Finishing:	Hand Carve
Material:	Fiber Clay
• Usage:	Indoor Decoration
Drainage Holes:	YES/NO
Color:	Customed
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Shape:	Round

China guangdong

Quangui



More Images



Product Description

Product Description:

The modern style of the Fiber Clay Planter makes it a versatile decor piece that complements various interior design styles, from minimalist to contemporary. Its sleek and clean lines offer a minimalist aesthetic that can enhance the overall look of any room. Constructed from high-quality fiber clay, this planter is not only durable but also lightweight, making it easy to move around and reposition according to your decor preferences. The fiber clay material is known for its strength and resilience, ensuring that this planter will stand the test of time.

Whether you're looking to display your favorite indoor plants or add a decorative touch to your home or office, the Fiber Clay Planter is the perfect choice. Its neutral color and modern design make it a versatile decor piece that can easily blend in with any color scheme or decor theme.

With a sample time of 7 days, you can quickly receive your Fiber Clay Planter and start enhancing your space with its chic and stylish presence. Whether used as a standalone piece or paired with other planters for a cohesive look, this planter will surely become a focal point in any room.

Elevate your indoor decor with the Fiber Clay Planter today and bring a touch of modern elegance to your living space. Add a contemporary flair to your home or office with this beautifully hand-carved planter that combines style and functionality in one sleek package.

Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Frost Resistant	Character
Style	Modern
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Brand Name	Quangui
Drainage Holes	YES/NO
Shape	Round
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Usage	Indoor Decoration
Sample Time	7 days

Technical Parameters:

Applications:

Quangui Fiber Clay Planter, model number QG-SY D07Y162, is a versatile and durable product suitable for a wide range of application occasions and scenarios. Made from a unique blend of clay and fiber, this Composite Clay Flower Pot offers the perfect balance between traditional aesthetics and modern functionality.

Originating from China, specifically Guangdong, this Cement-Reinforced Planter boasts ISO9001 and CE certifications, ensuring high quality and safety standards. With a minimum order quantity of 10 sets and a competitive price of USD12.2 per set, it is an affordable option for both personal and commercial use.

The packaging details include a sturdy carton for secure transportation, and the delivery time is estimated at 30 days. Payment terms are convenient with a 30% deposit required upfront and the remaining 70% balance to be settled upon delivery.

With a supply ability of 300 sets per month, the Quangui Fiber Clay Planter is ideal for various locations such as antique shops, vintage pot stores, floors, homes, gardens, plant engineering projects, and hotels. Its versatility extends to being used with charcoal ovens, camping burners, heaters, and barbecues, making it a practical choice for outdoor activities.

This Clay and Fiber Vase has a long lifespan, capable of withstanding outdoor conditions for 5-6 years and lasting up to 7-8 years when used indoors. Its durability and resistance to weather make it a reliable choice for both residential and commercial settings.

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Outdoor Planters:

- Brand Name: Quangui
- Model Number: QG-SY D07Y162
- Place of Origin: China, Guangdong
- Certification: ISO9001, CE
- Minimum Order Quantity: 10 sets - Price: USD 10.1 per set
- Price. USD 10.1 per set
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300 sets per month

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

- Frost Resistant: Character
- Style: Modern
- Used for: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
- Sample Time: 7 days
- Color: Customized
- Customization services available for Composite Clay Flower Pot and Fibre Clay Planter.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure you have a seamless experience. Our expert team is available to assist you with any technical queries or issues you may encounter while using the planter. Whether you need guidance on setup, maintenance tips, troubleshooting assistance, or any other technical support, we are here to help.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter is carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure its safe delivery. Each planter is wrapped in protective packaging materials to prevent any damage during transit.

Shipping:

Orders are typically shipped within 1-2 business days. We offer standard and expedited shipping options to meet your needs. Once your order is shipped, you will receive a tracking number to monitor the delivery status of your Fiber Clay Planter.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number is QG-SY D07Y162
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: It is manufactured in China, Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: It is certified with ISO9001 and CE.
- Q: What are the payment terms for purchasing this Fiber Clay Planter?
- A: The payment terms are 30% Deposit, 70% Balance







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd
08613823459534
sales@projectdecoration.com
flowerplanterpots.com
No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City